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 Председник Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је гостујући у Новом дану да у
ДС-у нема струја, већ да само постоји "мала група појединаца који имају свој став и своје
мишљење". Он је негирао да постоје поделе у овој партији и нагласио да су све важне
одлуке на органима странке доносене готово једногласно. Он је говорећи о последњим
"перформансима" Бошка Обрадовића осудио такво понашање и истакао да се ДС
ограђује од њих.

  "Групица људи која је незадовољна сопственим положајем унутар странке покушава да
намеће теме које би их избациле у први план. Ми смо све важне одлуке на Главном
одбору Демократске странке доносили убедљивом већином, између осталог и да
странка буде оснивач Савеза за Србију, тада је било само девет гласова против. То вам
је отприлике однос снага, 200 на према 9 у Главном одбору, а што се тиче општинских
одбора тај однос је много убедљивији", каже Лутовац и додаје да сви чланови који су се
појављивали у јавности никада нису покренули пред органима ДС-а питање о изласку из
СЗС-а.   

Коментаришући последњи Главни одбор ове странке, када је део "виђенијих" посланика
напустио заседање, незадовољан политиком своје партије, Лутовац је истакао да је циљ
оних који су изашли скретање пажње на себе и покушај да се не прича о важним
одлукама које су донете на тој седници.

  

"У Демократској странци нема струја, постоје неки појединци који имају свој став и своје
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мишљење. И то мала, убедљива мањина. То није супростављење политици, то је нешто
друго. Они су скренули пажњу на себе, уместо да причамо о позитивним стварима које
су донете на Главном одбору. А донето је много позитивних ствари. Једна се тиче
комисије која треба да контролише финансије странке, друга се тиче Грађанског
демократског клуба и трећа се тиче уједињења, а то су велике ствари за политичку
сцену Србије, не само за демократску странку. Уместо тога, ми причамо зашто је неко
изашао из сале. Права тема су изборни услови, борба за фер и поштене изборе, а уместо
тога, ми се бавимо темама које намећу Вучићеви таблоиди", наводи Лутовац.

  

Коментаришући последње "перформансе" Бошка Обрадовића, он каже да нису тачне
тврдње посланика ДС-а Балше Божовића да се није јавно оградио од оваквих поступака
лидера Двери.

  

"То нису тачне тврдње. Ми смо на Председништву Савеза разговарали о томе. Ми се као
Демократска странка ограђујемо од таквих ствари увек и на сваком месту. Разлика
између мене и тих који ме критикују је та што ја разговарам тамо где треба, а они тамо
где не треба. То је начин на којима се разговара са партнерима, а не преко друштвених
мрежа. Грађане треба да занима да смо се ми окупили око важних ствари у Савезу за
Србију. А то је нормализација Србије. На том путу смо се ујединили са онима који су
потпуно другачији од нас. Биће свакако бити искакања и грешака, али нећемо скренути
са суштине, а то је промена Србије на боље и нормализација Србије", напомиње Лутовац.

  

Он тврди да у протеклом периоду Демократска странка није довела у питање свој
програм, своју идеологију нити свој начин понашања. Лутовац је најавио излазак на
изборе када се буду створили услови за то.

  

"Ми ћемо изаћи на прве слободне и поштене изборе. Сврха бојкота је управо то, да се
изборимо за слободне изборе. А они који су сада са нама биће нам ривали. Ми се на тај
начин не одричемо дела својих гласача, ми смо се посветили свим гласачима који требају
да добију право да гласају у условима који требају да буду поштени и слободни. Наши
гласачи су образовани и информисани, али је потребно да допремо до оних који су
повучени у приватну сферу, који се не баве толико политиком, и то је суштина. Ако се
окренемо само својим бирачима, ми ћемо имати ситуацију од пре годину и по дана, када
смо били разједињени", истиче Лутовац.

  

Говорећи о уједињењу Демократске странке, и одговарајући на питање зашто се чека
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толико, он обећава да ће до тога доћи "што пре".

  

"Није довољна само политичка воља, потребно је да се промени Статут, који ће
омогућити да се та странка проширује. То није техничко, то је и политичко питање око
којег треба да се договоримо са политичким партнерима. Са њима требамо да утаначимо
неке ствари, али то није тема за наше бираче. Тема за наше бираче је да ли ми заједно
наступамо. Да! Има ли између нас неких разлика? Не! То је суштина. Ово је техничко
питање да ли ћемо се ујединити у фебруару или марту", наглашава Лутовац.

  

Он је поновио да је порука бојкота "недавање легитимитета лажним изборима", као и да
се изврши притисак на власт да "обезбеди нормалне услове за изборе".

  

(Н1)
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